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СОЛОТВИНСЬКА  СЕЛИЩНА РАДА 

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОГО РАЙОНУ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  

 

ПРОТОКОЛ № 17 

ЗАСІДАННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ 

 

15 грудня  2021 року                                           смт. Солотвин 

 

Засідання розпочато о 09.00 год. 

Засідання закінчено о 13.00 год. 

 

Головував: Піцуряк Манолій Васильович– селищний голова. 

Секретар виконкому: керуючий справами (секретар) виконавчого комітету: 

Струк І.Д.  

 Присутні на засіданні члени виконавчого комітету:  

Піцуряк М.В. - селищний голова, Струк І.Д.- керуючий справами (секретар) 

виконавчого комітету,  Мандзюк В.М.-секретар селищної ради, Тютюнник 

Н.В.- перший заступник селищного голови, Іванишин Ю.Я.- заступник 

селищного голови з питань діяльності виконавчих органів ради,   

начальники структурних підрозділів селищної ради:  Медвідь О.М. – 

начальник фінансового управління, Іванус О.П.- начальник відділу освіти, 

молоді та спорту,   Титиш Н.Я. - начальник управління соціального захисту та 

надання соціальних послуг,     Волочій М.С.- начальник відділу комунальної 

власності, містобудування та архітектури, ЖКГ, Лесюк Л.В. -  начальник 

відділу земельних ресурсів та екології,   Купчак Л.Д. – начальник відділу 

економіки та соціально-економічного планування, Макарюк Ю.М. - спеціаліст 

заг. відділу сел.ради,   

 

старости:  Вінтоняк Г.М., Зваричевська С.М., Андріїв І.В., Сульжик Т.Я. 

Савчин В.Д. Савин І.М., Портей Ю.В.,Фуфалько М.М., Латишевська І.Я.,  

Гутник І.А., Луканюк Г.Ф.,       

Керівники підприємств: Іванцюк В.О. - в.о.генерального директора КНП 

"Солотвинська лікарня" 

 

Відсутні на засіданні  члени виконавчого комітету: Касько Н.Т.- начальник 

служби в справах дітей, старости :Фуфалько М.М., Крук І.Й.- представник 

відділу культури, туризму, національностей та релігій  

 

Всього присутніх 23 (двадцять три ) членів виконкому  

 

У засіданні виконавчого комітету взяли участь без права голосу: Мартинюк 

Р.М. - в.о. директора КП "Солотвинське ЖКГ",  Бітківська Н.Т. - головний 

бухгалтер селищної ради,  Суслик І.Ф. - начальник відділу культури, туризму 
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,національностей та релігій,  Купчак Я.І. - інженер з охорони праці, Гоцанюк 

І.І.-  головний спеціаліст -юрист  

 

Порядок денний: 

1 Про селищний бюджет на 2022 рік.  
 

2  Про охорону хвойних дерев від незаконного 

вирубування в передноворічний період 2022 року. 

3 Про клопотання про представлення до присвоєння 

почесного звання «Мати-героїня» Годованець  Марії 

Михайлівни. 

4 Про клопотання про представлення до присвоєння 

почесного звання «Мати-героїня» Цьомко  Світлани Юріївни  

5 Про клопотання про представлення до присвоєння 

почесного звання «Мати-героїня»  Красілич Любові Іванівні. 

6 Про клопотання про представлення до присвоєння 

почесного звання «Мати-героїня» Годованець Світлани 

Степанівни.  

7 Про клопотання про представлення до присвоєння 

почесного звання «Мати-героїня» Струк Оксани Михайлівни. 

8 Про надання статусу особи, що проживає в гірському 

населеному пункті с.Монастирчани Гайовець Оксані  

Олександрівні  

9 Про надання статусу особи, що проживає в гірському 

населеному пункті с.Кривець Мельниковій Ярославі Василівні.  

10 Про надання статусу особи, що проживає в гірському 

населеному пункті с.Монастирчани Білянській  Марії Василівні  

11 Про надання статусу особи, що проживає в гірському 

населеному пункті с.Монастирчани Білянській Вероніці 

Михайлівні. 

12 Про надання статусу особи, що проживає в гірському 

населеному пункті с.Кричка Романів Олені Миколаївні.  
 

13 Про надання статусу особи, що проживає в гірському 

населеному пункті смт.Солотвин  Романіву Миколі 

Васильовичу.  

. 

14 Про надання статусу особи що проживає в гірському 

населеному пункті с.Яблунька Климович Марії Михайлівні.  

15 Про стан вакцинації на території Солотвинської 

селищної ТГ.  

16 Інформація про стан доріг на території Солотвинської 
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селищної ТГ 

17 Про доповнення Положення про комісію з питань 

захисту прав дитини.  

18 Інші питання. 

 

Селищний голова Піцуряк Манолій Васильович на початку засідання  

ознайомив присутніх з порядком денним засідання: 

ВИРІШИЛИ:   прийняти порядок денний за основу та в цілому. 

ГОЛОСУВАЛИ: за прийняття порядку денного із доповненнями за основу та в 

цілому за – 23, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало –3.  

  

 

СЛУХАЛИ: 1  1) Про селищний бюджет на 2022 рік.  

ДОПОВІДАВ:  Медвідь О.М.-начальник фінансового управління 

ВИ РІШИЛИ:  Рішення № 174 прийняти (додається). 

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 23, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 3 
   

СЛУХАЛИ: 2   Про охорону хвойних дерев від незаконного 

вирубування в передноворічний період 2022 року.  

ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С.- начальник відділу комунальної 

власності, містобудування та архітектури, ЖКГ  

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 175 прийняти (додається). 

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 23, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 3 
   

СЛУХАЛИ: 3  Про клопотання про представлення до присвоєння 

почесного звання «Мати-героїня» Годованець  Марії 

Михайлівни  

ДОПОВІДАВ:  Титиш Н.Я. - начальник управління соціального 

захисту та надання соціальних послуг 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 176 прийняти (додається). 
 

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 23, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 3 

   

СЛУХАЛИ: 4  Про клопотання про представлення до присвоєння 

почесного звання «Мати-героїня» Цьомко  Світлани 

Юріївни. 

ДОПОВІДАВ:  Титиш Н.Я. - начальник управління соціального 

захисту та надання соціальних послуг 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 177 прийняти (додається). 
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ГОЛОСУВАЛИ:  за – 23, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 3. 

   

СЛУХАЛИ: 5  Про клопотання про представлення до присвоєння 

почесного звання «Мати-героїня»  Красілич Любові 

Іванівни. 

ДОПОВІДАВ:  Титиш Н.Я. - начальник управління соціального 

захисту та надання соціальних послуг 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 178 прийняти (додається). 

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 23, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 3. 

   

СЛУХАЛИ: 6  Про клопотання про представлення до присвоєння 

почесного звання «Мати-героїня» Годованець Світлани 

Степанівни.  

ДОПОВІДАВ:  Титиш Н.Я. - начальник управління соціального 

захисту та надання соціальних послуг 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 179 прийняти (додається). 
 

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 23, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 3. 

   

СЛУХАЛИ: 7  Про клопотання про представлення до присвоєння 

почесного звання «Мати-героїня» Струк Оксани 

Михайлівни  

ДОПОВІДАВ:  Титиш Н.Я. - начальник управління соціального 

захисту та надання соціальних послуг 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 180 прийняти (додається). 
 

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 23, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 3. 

   

СЛУХАЛИ: 8  Про надання статусу особи, що проживає в гірському 

населеному пункті с.Монастирчани Гайовець Оксані  

Олександрівні  

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д. - керуючий справами (секретар) виконавчого 

комітету 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 181 прийняти (додається). 
 

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 23, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 3. 

   

СЛУХАЛИ: 9  Про надання статусу особи, що проживає в гірському 

населеному пункті с.Кривець Мельниковій Ярославі 

Василівні.  

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д. - керуючий справами (секретар) виконавчого 

комітету 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 182 прийняти (додається). 
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ГОЛОСУВАЛИ:  за – 23, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 3. 

   

СЛУХАЛИ: 10  Про надання статусу особи, що проживає в гірському 

населеному пункті с.Монастирчани Білянській  Марії 

Василівні  

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д. - керуючий справами (секретар) виконавчого 

комітету 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 183 прийняти (додається). 
 

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 23, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 3. 

   

СЛУХАЛИ: 11  Про надання статусу особи, що проживає в гірському 

населеному пункті с.Монастирчани Білянській Вероніці 

Михайлівні. 

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д. - керуючий справами (секретар) виконавчого 

комітету 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 184прийняти (додається). 
 

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 23, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 3. 

   

СЛУХАЛИ: 12  Про надання статусу особи, що проживає в 

гірському населеному пункті с.Кричка Романів Олені 

Миколаївні.  

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д. - керуючий справами (секретар) виконавчого 

комітету 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 185 прийняти (додається). 
 

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 23, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 3. 

   

СЛУХАЛИ: 13  Про надання статусу особи, що проживає в гірському 

населеному пункті смт.Солотвин  Романіву Миколі 

Васильовичу.  

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д. - керуючий справами (секретар) виконавчого 

комітету 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 186 прийняти (додається). 

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 23, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 3. 

СЛУХАЛИ: 14  Про надання статусу особи що проживає в гірському 

населеному пункті с.Яблунька Климович Марії 

Михайлівні.  

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д. - керуючий справами (секретар) виконавчого 

комітету 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 187 прийняти (додається). 

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 23, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 3. 
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СЛУХАЛИ: 15  Про стан вакцинації на території Солотвинської 

селищної ТГ.  

ДОПОВІДАВ:  Тютюнник Н.В.- перший заступник селищного голови 

ВИСТУПИВ: 

Протокольне 

доручення 

 Піцуряк М.В. - селищний голова 

 Посилити роботу щодо інформування населення 

стосовно вакцинації від COVID-19,  враховуючи стан 

здоров`я всім працівникам селищної ради  та 

комунальних підприємств, установ, організацій пройти 

вакцинацію (Н.Тютюнник) 

ВИРІШИЛИ:   Інформацію взяти до відома  

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 23, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 3. 

СЛУХАЛИ: 16  Інформація про стан доріг на території Солотвинської 

селищної ТГ  

ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С.- начальник відділу комунальної 

власності, містобудування та архітектури, ЖКГ  

ВИСТУПИВ: 

Протокольні 

доручення 

 Піцуряк М.В. - селищний голова 

-Звернутись до Служби автомобільних доріг та 

місцевого автодору про обслуговування доріг, які 

перебувають у вказаних організаціях на балансі. 

(Ю.Іванишин, М.Волочій); 

 -Місцеві дороги,  вулиці,  обслуговування, яких 

належить  до сфери  селищної ради забезпечити на 

зимовий період підсипочним матеріалом, довозити за 

необхідності суміші по селах  (Р. Мартинюк,  М. 

Волочій, старости);  

-Детально  вивчати стан доріг та інформувати про 

небезпечні ділянки  відповідні організації.( М.Волочій). 

ВИРІШИЛИ:  Інформацію взяти до відома  

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 23, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 3. 

СЛУХАЛИ: 17  Про доповнення Положення про комісію з питань 

захисту прав дитини.  

ДОПОВІДАВ:  Тютюнник Н.В.- перший заступник селищного голови 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 188 прийняти (додається). 

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 23, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 3. 

СЛУХАЛИ: 18  Інше 

Піцуряк М.В. - селищний голова 

Керівному складу ради та керівникам стуктурних 

підрозділів проаналізувати всі документи: рішення, 

розпорядженя та інше за нобхідності поновити на 2022 

рік. 
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Підготовка проектів рішень та  документів до сесії 

селищної ради.  

 

 

 

Селищний голова              Манолій Піцуряк 

 

Керуючий справами (секретар)  

виконавчого комітету                                            Ірина  Струк  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


